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Ihre Anfrage zur Einstellung des Vergabeverfahrens beantworte ich wie folgt: 

 

1.  Aus welchen Gründen scheiterte die Vergabe zur Ausschreibung 

Schulessen? 

Das Verfahren zur Vergabe im Rahmen einer Dienstleistungskonzession ist 

rechtlich bindend in der Verordnung über die Vergabe von Konzessionen 

(Konzessionsvergabeverordnung – KonzVgV) vorgeschrieben und wurde 

verwaltungsintern gemäß der Dienstanweisung zu Vergaben (DA 2.02 – 

Vergaben) umgesetzt. 

 

Die Entscheidung zur Einstellung des Ausschreibungsverfahrens wurde 

getroffen, wegen anhaltender umfängliche Bieternachfragen sowie 

Hinweisen aus schulischen Einrichtungen bzgl. der eng bemessenen 

Zeitspanne bis zur Beschlussfassung der jeweiligen Schulkonferenz.  

 

 

2.  Wann wird die Ausschreibung erneut stattfinden? 

Die erneute Ausschreibung ist für Ende Februar 2022 vorgesehen.  

 

 

3.  Wie wird die Verwaltung sicherstellen, dass es nicht zu einem erneuten 

Scheitern kommt? 

Unter Berücksichtigung der Bieternachfragen wird die Ausschreibung über-

arbeitet. Die neuen Termine werden darüber hinaus nun derart festgelegt, 

dass den Schulen bzw. deren Schulkonferenz eine maximal mögliche 

Zeitspanne zur Entscheidungsfindung eingeräumt werden kann.   

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

La ndeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

 

Fraktion Mehrwertstadt 

Herr Perdelwitz 

Herr Präger 
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99084 Erfurt 
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Sehr geehrter Herr Perdelwitz, sehr geehrter Herr Präger,  Erfurt,  
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